Katowice, dn. 15.04.2015r.

Odpowiadajac na pismo chcialbym przekaza¢ nastepujace wyjasnienia dotyczace postgpowania na
wylonienie wykonawcy zadania: ,Przebudowa w zwigzku ze zmiang sposobu uzytkowania na funkcje
biurowa budynku przy ulicy Zytnie 8 wraz z instalacjami wewnetrznymi (wod.-kan., gazowa, wentylacji,
klimatyzacji, elektrycznymi i teletechnicznymi), z elementami zagospodarowania terenu oraz budowa
zjazdu z ul. Zytniej w Sosnowcu na dziatkach ewid. 6214 i 6218".

Do Zamawiajacego wpltynely zapytanie nastepujgce;j tresci:

Katowicé, dn 1 604201 Sr

Dotyczy poslepowania p.n.. ,Przebudowa w zwiazku ze zmiang sposobu uzytkowania na funkcje
biurowa budynku przy ul. Zytniej 8 w Sosnowcu wraz z instalacjami wewnetrznymi (wod.-kan.,
gazowa, wentylacji, klimatyzacji, elektrycznymi i teletechnicznymi), z elementami
zagospodarowania terenu oraz budowa zjazdu z ul. Zytniej w Sosnowcu na dziatkach ewid. 6214

i6218".

1. W Opisie PW instalacji elektrycznych pkt 7 Instalacja gniazd wtyczkowych znajduje sig
zapis:
.Osprzet elektroinstalacyjny ma zapewni¢ modulowy sposéb montazu elementéw osprzglu tak aby
umozliwi¢ zmiane funkcjonalnodci elekirycznej zgodnie z wymogami uZytkownika przy zmianie
aranzacfi pomieszczeri biurowych”

Gniazda zaprojektowano na wysokosci 0,3m. Jaki zbior funkcjonalnosci nalezy przewidziec? Jezeli
przewiduje sig zmiane gniazd zasilajgcych na gniazda LAN lub RTV, to nalezy to przewidzie¢ na
etapie projektowym i doprowadzié rezerwowe okablowanie.

Prosimy o wyjasnienie i ewentualne uzupeinienie zakresu robot o dodatkowe okablowanie.

2. W Opisie PW instalacji elektrycznych pkt 5. Instalacja o$wietlenia podstawowego znajduje
sig zapis: -

Komunikacja pomiedzy fgcznikiem elokironicznym & modulem wykonawczym odbywac sig ma
po sieci ensrgetycznej 230V tak aby uzytkownik w sposéb elastyczny mégl dostosowac aranzacje
odwietlenia do swoich polrzeb bez koniscznosci zmiany przebudowy okabfowania instalacji
elektryczne).”
Jednocze$nie na planach instalacji céwietlenia znajduje sig zapis:
PRZYCISKI STERUJACE OSWIETLENIEM ZASILAC Z TEJ SAMEJ FAZY CO MODULY
WYKONAWCZE KTORYMI TE PRZYCISKI STERUJA."

Czy w zwiazku z tym obwody oswielleniowe w obrgbie wytypowanych do aranzacji pomieszczeni
muszg byé zasilane z tej samej fazy? Prosimy o uzupelnienie rysunkéw wykonawczych rozdzielnic
elektrycznych o oznaczenia faz na odplywach zasilajgcych obwody oéwietleniowe.

Odpowiedz 1: Nie przewiduje sie zmian funkcjonalnosci gniazd elektrycznych na LAN i RTV. Nie nalezy
wykonywac rezerwowego okablowania.

Odpowiedz 2: Modut wykonawczy ma by¢ zasilany z tej samej fazy co przycisk sterujacy dang grupg
o$wietlenia. Zasilanie obwodow o$wietlenia nalezy tak wykonac, aby zapewni¢ rownomierne obcigzenie

faz. W razie potrzeby rysunki zostang uzupetnione w trakcie realizacji zadania w ramach nadzoru
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